包装変更のご案内

外用鎮痛消炎剤

トレップップ70mg

Catlep[®]

インドメタシンパップ剤

カトレップ・テープ・70mg Catlep[®]

インドメタシンテープ剤

謹 啓 時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度、下記製品の包装変更を致しますので謹んでご案内申し上げます。今後とも弊社 製品のご愛顧を賜りますようよろしくお願い申し上げます。

謹白

記

対象製品

カトレップパップ 70 mg (7枚×20・7枚×100) カトレップテープ 70 mg (7枚×10・7枚×100)

包装変更品の出荷時期ならびに変更予定ロット

製品名	包装	統一商品コード	ロット番号	使用期限	出荷時期
カトレップ パップ 70mg	7枚×20	641075863	39253	2022年2月	2019年4月中旬頃
	7枚×100	641065796	39253	2022年2月	2019年6月下旬頃
カトレップ テープ 70mg	7枚×10	641070530	未定	未定	2019年7月頃
	7枚×100	641070547	3925	2022年3月	2019 年 4 月中旬頃

〈製品情報お問い合わせ先〉

変更内容

■カトレップパップ 70 mg (7 枚入り)

製法変更により薬袋の色味が若干変わります。 バーコード部分の背景が白地になります。



■カトレップテープ 70 mg

個装箱等の販売包装単位コードを、可変情報(製造番号・使用期限)を含むコードに 変更致します。

